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36250 Niherne

Tel : 02.54.29.88.69

ec-niherne@ac-orleans-tours.fr
Procès-verbal du conseil d’école

Du 10 février 2017

Présents :

  Monsieur LACOT adjoint chargé de la commission éducation

Mesdames  MARCHE ,BOUTIN, CERRUTI  CHARLES, CHAUFFERT, RHIMBERT, BEAUFILS, ELLIOT, PREDAL, DEGEZ, Monsieur BEAUFRERE, pour les parents.

Mesdames LIMOUSIN,  CHAVIGNAUD,  BROUSSE, LURAS,  Messieurs COUVREUX, VALLADE, PRINCIPAUD pour les enseignants

Excusés: Mme le Maire, Monsieur ELDIN pour les parents

1) Prévisions d’effectifs  

 TPS  13                                         CE1   22

PS      12                                         CE2   14

MS     21                                         CM1 25

GS      26                                         CM2 23

CP      17                                                                    TOTAL : 173 

                                                                              160 retenus par l’inspection académique

2) Projet en cours

 Le prix ESCAPAGES continue , la rédaction de billet pour le blog également.

La classe de CM1 se lance dans un projet CINESCAPAGE, il s’agit de mettre en images et musique un livre de la sélection. Le film issu de ce projet sera projeté le 22 juin à Châteauroux, au cinéma Appolo.

La classe de CM2 débute l’écriture d’une histoire dont l’action se déroule sur l’île d’Oléron, lieu du prochain séjour.

Les délégués se sont réunis après les vacances d’automne. 

Quelques idées ont été émises lors de cette réunion :

· repeindre les lignes du terrain de basket.

· accrocher des filets au panneau de basket (c’est chose faite depuis mi-janvier).

· repeindre le mur séparant les WC de la classe de Mr VALLADE : ce peut être un projet de classe ou pour les TAP le mardi après-midi.

· Peindre les portes des WC à l’intérieur, mais également celles qui sont à l’extérieur.

· Installer des panneaux pour l’intimité des garçons dans les toilettes.

Monsieur LACOT prend acte des deux derniers points et transmet au conseil municipal.

3) Animations sorties 

Le 25 novembre, les classes de CE2 CM1, CM2 ont assisté à un spectacle proposé par la communauté de communes intitulé « Dire, dire, souvenir ».

 Les impressions  sont à découvrir sur le blog, impressions variées selon les classes.

La bourse aux jouets organisée par les parents d’élèves a rapporté 288 euros.

Le 12 décembre  a eu lieu le spectacle de Noël  (des livres et des jeux ont été distribués comme les années précédentes durant la semaine avant les vacances).

Le 6 mars, les autres classes profiteront d’un spectacle intitué « Glaçon chaud ».

La classe de CM2 est inscrite au « défi docs ». 
Il s’agit  de répondre à un questionnaire sur l’élection présidentielle via Internet. 

La classe de CM1 est inscrite au rallye mathématique, il s’agit de répondre à des questions en utilisant des stratégies mathématiques.

Les classes de CE2 et CM2 ont participé à un concours de scrabble organisé par la fédération française de scrabble. 6 élèves ont été qualifiés pour la finale départementale qui a eu lieu en janvier. Une élève est maintenant qualifiée pour la finale régionale qui aura lieu à Salbris.

Les deux classes de CM1 CM2 participent au concours d’orthographe, 6 élèves sont qualifiés pour la demi-finale.

Les élèves de CE2 ont passé avec succès le permis piéton en présence d’une représentante de la gendarmerie nationale.

Les CM2 passeront en présence de cette représentante, le « permis INTERNET », il s’agit de l’aboutissement d’un travail mené en classe autour des dangers d’INTERNET.
 

30 mars : prévention routière pour les classes de CM1 CM2.

7 avril : les classes de CE2, CM1, CM2 participent au concert RETINA.

Rencontre sportivele 19 mai  pour les classes de GS CP, CP CE1, le 15 mai pour les CE2, CM1, CM2 ;  le thème sera « jeux de thèque ».

Séjour «Ile d’Oléron » pour la classe de CM2 les 22,23, 24 mai.
Le 22 juin : petit braquet pour les classes de CM.

Courant juin, la classe de Mme BROUSSE rencontrera la classe de CE2 de l’école de DIORS avec laquelle une correspondance régulière est établie. Les modalités précises et le lieu restent à définir.

Le 15 mai les classes de Mme LURAS et Mr COUVREUX iront au moulin du GOT à St Léonard de Noblat, les classes de Mme BROUSSE et Mr VALLADE iront au même endroit le 11 mai.

Le 18 mai les deux classes de maternelle iront à la Haute-Touche.

4) Questions diverses 

Travaux 

· De nouveau un volet roulant en panne dans la classe de Madame CHAVIGNAUD. 

· Rideaux occultants :ils ont été été installés dans la classe de Monsieur VALLADE,  la classe de Madame BROUSSE en sera équipée  durant l’année. 

· La chaudière située au centre de l’école a eu quelques problèmes, tout est rentré dans l’ordre si ce n’est les fumées qui « stagnent » très souvent dans la cour, Mr LACOT en prend acte. Il précise également qu’un audit est en cours pour la réfection de tout le chauffage.

Un parent d’élève prend la parole pour rapporter les propos d’une maman se plaignant de ne pas avoir été prévenue offciciellement des problèmes de chauffage afin d’habiller au mieux son enfant.

Monsieur PRINCIPAUD répond que les pannes de chauffage ne se prévoient pas, il convient donc d’habiller ses enfants en fonction de la météo.

· La porte de classe de Mr VALLADE a du mal à fermer. 

Matériel informatique : Le matériel mis à disposition ne donne pas les résultats escomptés. Après une réunion entre Messieurs LACOT, PRINCIPAUD d’une part et les représentants de la société AMM36  d’autre part, le matériel doit faire l’objet d’une réinitialisation totale durant les vacances d’hiver.

SECURITE : 

Monsieur LACOT informe le conseil que des visiophones, (dans la classe de CM2 et dans la garderie) ainsi qu’un portail électrique seront installés lorsque la préfecture (qui en finance une partie) aura statué sur le dossier présenté.
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Une demande a été faite pour le prét, par le conseil départemental, d’une tente en cas de
mauvais temps.

Aprés discussion, le conseil décide d’y renoncer, les inconvénients étant supérieurs aux
avantages.

Tombola : Mr VALLADE présente des lots qu”une association propose. Aprés discussion le
conseil accepte.

Un parent d’éléve revient sur la proposition de loto, faite lors du premier conseil d’école.

1l ne peut s’agir que d’un loto traditionnel avec une ou deux parties « enfant ».

Un autre parent €lu regrette qu’on « oublie » partiellement les enfants lors d’un loto pour une
école.

Les autres membres sont d’accord dans I’ensemble, pour signifier que d’une part les enfants
ne sont pas complétement oubliés, d’autre part 1’objectif principal est de rapporter des fonds
pour la coopérative.

Ce loto pourrait étre organisé en septembre ou octobre 2017.

Prochain conseil d’école : le vendredi 9 juin
L.a séance est levée 4 19 heures 45.

Les parents Le pregt : Les enseignants





